
Notulen OR Pinksterbloem 23 november 2022

Aanwezig: Chantal, Elif, Elisabeth, Jasper (voorzitter),
Liana (notulen), Marit en Sanne.

1. Mededelingen

1. Convenant school en OR
Er is geen convenant tussen school en OR. Jasper zoekt op of het nodig is
om afspraken vast te leggen tussen OR en de Pinksterbloem.
We hebben tot de heden nog geen statuut van OR gevonden, ook niet in de
Kvk. Elif zoekt het nogmaals op via notarissen.
2. Inschrijvingen KvK – bestuur OR (en Ubo)
Chantal, Liana en Sanne kunnen zich inschrijven bij KvK. Jasper zorgt voor
een link waarmee we digitaal dat kunnen doen.
3. Bespreking Declareren klassenpot
Marit en Elisabeth geven aan dat er weerstand is van een paar leerkrachten
tegen het declareren en bewaren van bonnen. Elif en Jasper gaan langs het
bouwoverleg om het belang ervan uit te leggen. Het overleg van OB, MB, BB
vindt plaats op 30/11/22 rond 13.00. Marit geeft binnenkort de exacte tijden
door.

2. Update financiën
1. Overzicht d.d.
OR leden vinden het overzicht gemaakt door Elif duidelijk en Elif probeert
het vaker te updaten.
2. Extra reminder (na de extra reminder van school voor schoolreis en
kamp)? Na de reminder gestuurd voor het schoolkamp zijn er meer
betalingen
plaatsgevonden. Op dit moment 75% van het verwachte bedrag is binnen.
Op 1 december stuurt Marit een mail naar de ouders met deze mededeling
en de consequenties ervan.
Voor de schoolreis van OB en MB (67% binnen) is er nog geen reminder
gestuurd. De reservering kan begin 2023 nog worden gemaakt. Dus, in
januari wordt er een reminder door Marit gestuurd.
3. Update begroting
82% van de vrijwillige bijdrage is binnen. De betaallink is door Elif getest en
hij werkt nog.



Ideeën voor volgend jaar:
● donatie/gift mogelijk maken en stimuleren;
● het bedrag/kind voor het schoolkamp verhogen zodat de kosten

gedekt kunnen worden.
● in het begin van het schooljaar een bericht/mail te sturen naar ouders

zodat we een mogelijke samenwerking makkelijker maken (ouders
die bijv. Een boot/bus hebben of in het theater werken)

3. DecemberCie
1. Lopende zaken
De Sint en 2 Pieten, 4 school pietjes, kostuums en vervoer zijn geregeld.
De bestelling/klas voor de viering moet nog gedaan worden via AH. Alles
loopt soepel volgens de planning. Marit wil geïnformeerd worden als er
iets is. 2. Planning ‘ombouwen e.d.’ kerst en hulp?
Op 5 december rond 12.00 wordt de decoratie van de hal omgebouwd
naar Kerst. Er zijn genoeg aanmeldingen.

4. Jaarkalender
1. Agendapunt voor april/mei – nieuwe vrijwillige ouderbijdrage (innen

via incasso?).
Jasper legt de optie uit om de ouderbijdrage via incasso te innen, maar de kosten
ervan moeten nog helder worden. En ook hoe de betaling in termijnen kan worden
geregeld. Elif zoekt het op.

5. Wvttk
De data voor de volgende OR vergaderingen zijn aangepast. Elisabeth stuurt het
per mail door. Op 7 december is de volgende vergadering.


